Casa Naţională de Pensii Publice informează că - în luna aprile -  a.c., achitarea pensiilor se va efectua în avans

   I.    Casa Naţională de Pensii Publice a întreprins demersuri pentru a achita în avans, în perioada 11 - 25 aprilie, prin intermediul S.C. Poşta Română S.A., drepturile cuvenite beneficiarilor sistemului public de pensii, după următorul calendar:
· În data de 11 aprilie a.c. vor fi achitate drepturile persoanelor care – în mod obişnuit – primeau aceste drepturi în data de 14 ale lunii;
· În data de 12 aprilie a.c. vor fi achitate drepturile persoanelor care – în mod obişnuit – primeau aceste drepturi în data de 15 ale lunii;
· În data de 13 aprilie a.c. vor fi achitate drepturile persoanelor care – în mod obişnuit – primeau aceste drepturi în data de 16 ale lunii;
· După data de 17 aprilie a.c. vor fi achitate celelalte drepturi, astfel încât toate persoanele să primească pensiile până la data de 25 aprilie, în loc de 27 aprilie, cum erau acestea achitate în mod obişnuit.
În ceea ce îi priveşte pe beneficiarii care nu au fost găsiţi la domiciliu, plata drepturilor este asigurată la sediul subunităţilor poştale până în penultima zi lucrătoare din lună, respectiv 27 aprilie.
II. 
  Referitor la drepturile achitate prin intermediul băncilor cu care Casa Naţională de Pensii Publice are încheiate convenţii, acestea vor putea fi ridicate, după caz, începând cu data de 12 aprilie, dar nu mai târziu de 13 aprilie. 
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